

贺年会好去处

全域旅游 全景沂水

这里的冬天精彩依然

为深度拓展冬季旅游市场,打造全域旅游,建设全景沂水,树立“山东好客·沂水情长”品牌形象,沂水县整合全县优势资源,针对冬季旅游市场特点,推出各类旅游精品项目,有力地激活了冬季旅游市场的全面开发。从11月底起,沂水县便本着“早策划、早行动”的原则,推出多条“一日游”、“二日游”精品旅游线路,如“溶洞加滑雪”、“民俗体验游”、“滑雪加温泉”等,有效地提升了全县冬季旅游目的地形象,真正实现沂水旅游全旺季。

一年一度的“好客山东”贺年会旅游盛宴即将到来,沂水县将在这个冬季为游客奉上什么样的饕餮大餐呢?

冬季,冰雪游是人们最梦寐以求的旅行主题,体验滑冰的刺激、观赏漂亮的冰雕、冰灯等,自然别具魅力。为让更多市民享受旅游休闲的幸福感,沂水天上王城景区从便民惠民角度出发,在2012年12月3日至2013年2月9日期间,特推出持当日门票,免费游地下冰宫的特惠举措。造型奇特、精美绝伦的冰灯冰雕艺术向游人展示着两千多年前的王城文化。惊险刺激的滑冰道,让游客随时体验冰上运动;制作精巧、富有童趣的儿童滑冰道,则是孩子们展现智慧与勇气的舞台。除此之外,贺年会期间,天上王城景区还将继续举办以“贺岁王城新年会,与民同庆乐翻天!新春许心愿,福地得灵验”为主题的第四届沂蒙祈福文化庙会。独具沂蒙特色的石头院落,最淳朴的民风民俗、体验式的农家活劳动、传统的民俗戏曲和表演,使游客在这独特的崮群风光里体验

沂蒙深处的乡村风情。

漫长寒冷的冬季里,当厚厚的雪覆盖了整个世界,还有什么户外活动值得我们兴师动众呢?当然是滑雪了。沂水天然地下画廊景区滑雪场将带给游客在冰雪世界中自由滑行的刺激感受。目前,天然地下画廊景区滑雪项目的各项工作已准备就绪,预计12月中旬左右开门纳客。为满足不同层次滑雪爱好者的需求,景区推出滑雪能者优惠活动。只要你愿意、你能,那么在同样的时间,单板、双板、滑雪圈等多个项目可以互换,花一份钱,你可以把所有的滑雪项目一次玩个够。滑雪之余,还可以在景区欣赏到不受季节限制,四季常温的溶洞奇观,体验刺激的溶洞漂流,还等什么呢?我们沂水天然地下画廊景区见吧。

结束了愉快的冰雪之旅,赶快到暖意融融的温泉池里,享受一下肌肤与温泉的亲密接触。沂水县东方瑞海温泉度假村针对散客特推出“贺年会优惠卡”,持“优惠卡”可以在“贺年会”期间享受温泉、餐饮、住宿优惠。

东方瑞海拥有以竹文化为主题的竹林泡汤区、中药养生为主题的药浴泡汤区、特色温泉为主题的特色浴区、地热温泉为主题的石板长廊区、动感娱乐为主题的泳池戏水和滑梯游乐区,让游客真正感受到在严寒的冬季与温暖融合的特殊感觉。

◎这里有——

白雪皑皑的滑雪场,感受刺激和愉悦的滑雪乐趣。

暖意融融的温泉池,享受肌肤和温泉的亲密接触。

◎这里有——

不受季节限制,常年恒温的溶洞奇观。

不受气温影响,四季绚丽的冰雕冰灯

◎这里有——

最淳朴的民风民俗、体验式的农家劳动、传统的民间戏曲和表演。

在崮群风光里体验沂蒙深处的乡村风情。

玩滑雪,泡温泉,游溶洞,坐漂流,吃山野大餐,享沂蒙风情。

这里的冬天精彩依然。

贺年会快讯

九顶塔 推滑雪优惠

引南方旅行商踩线

九顶塔滑雪场自开业以来,坚持以“品质、舒适、安全、实惠”为宗旨,瞄准南方部分省市冬季旅游产品单一及游客对滑雪项目体验需求的心态,打出大众滑雪游、家庭滑雪游、滑雪体验游等口号,推出了一系列优惠措施,吸引了南方众多外省旅行商前来考察“踩线”。自11月起,九顶塔滑雪场在做好省内滑雪市场推广的同时,在南方外省市场针对性推出温泉滑雪组合游、滑雪泉城文化游等线路及冰雪圣诞狂欢、好客山东——2013冰雪嘉年华等节庆旅游活动,掀起了强烈的社会反响。

自12月8日开放起至今,雪场已喜迎南方江苏、安徽、湖北、湖南各省市十几批次旅行商来雪场“踩线”考察。各地旅行商对九顶塔的滑雪场设施、服务、节庆活动安排及表演等配套娱乐项目均给予了高度评价,并在雪场工作人员带领下对组合旅游产品中的温泉景区、趵突泉、黑虎泉、老街进行了考察。考察后,旅行商们对线路产品表现出了极大的兴趣和信心。安徽淮北旅行社联盟代表告诉记者,滑雪项目和温泉项目结合在南方市场有很大的吸引力和市场前景,九顶塔滑雪场的品质和政策加上其独具特色的演艺、节庆活动,结合组合产品中的温泉、泉城文化、名泉,能够满足不同游客的需求。九顶塔景区责任人表示,现在雪场才开业几天,滑雪客人越来越多。雪场除各种冰雪娱乐项目外,还有独具特色的风情表演,另外节庆活动也在积极准备。九顶塔景区和雪场将以更完善的服务,迎接本省和外省的广大游客朋友。



享激情滑雪 沐泰山温泉

“寻暖去温泉,寻冷去滑雪”,进入12月份以来,在名目繁多的旅游线路中,温泉滑雪“冰火”线备受青睐。连日来,预定、报名“徂徕山滑雪+泰山温泉产品”的游客络绎不绝,冷热混搭成为游客选择的“主菜”。据了解,徂徕山滑雪场将于本周开放。而作为中国首席山地森林温泉的泰山温泉城,更是今年山东温泉旅游的一个明星。

“仰望泰山,俯瞰汶水,沐浴松林,鸟语花香”,是泰山温泉城的诗境和特色。木结构的走廊,人造文化石砌成的温泉池,将带给游客建筑、山体、森林融为一体

的原生态感受。泰山温泉城温泉水出自地下100米,出水温度在55℃,水中富含氟、溴、钠、硫、锂、偏硼酸、偏硅酸、磷酸等20多种对人体有益的微量元素和矿物质,属优质天然高硫高纳的硅氟复合型医疗热矿水,水质优于国家最新饮用矿泉水和热泉水的标准;景区主要建设项目有山地森林温泉养生区、国际会议接待中心区、温泉度假酒店区、产权式山景温泉别墅区等,现已建成项目有山地温泉养生区、室内游泳馆、SPA水疗馆、海浪池、通天瀑布池、洞府鱼疗池、七彩儿童池等动感温泉

区,以及一系列康体休闲娱乐设施,并配套有岱岳禅汤、独尊神汤、人参泉、玫瑰泉等60多个功能各异的特色温泉泡池;另配套有中式、日式、南洋式等30余栋汤屋汤院;温泉区每天最大接待容量可达到10000人次。

泰山温泉城不只是一座温泉度假区,更是会议、休闲的好去处,温泉城国际会议接待中心区按五星级度假酒店标准建设,设有客房800间,大小餐厅60间,可接待4000人次就餐,大小会议室13间,可同时接待2000人开会,最大会议室可同时容纳800余人。



Friendly
Shan
ong
文化圣地 度假天堂
山東

2012 Innovation design 第十届山东省旅游商品创新设计大赛 网上投票开始啦

主办单位:山东省旅游局 承办单位:山东省旅游商品开发服务中心 山东省旅游行业协会旅游商品分会
协办单位:山东大学工业设计研究所 山东建筑大学艺术学院 山东轻工业学院艺术设计学院 山东艺术学院 山东工艺美术学院
山东交通学院 济南大学美术学院 济南大学机械学院 青岛科技大学艺术学院工业设计系 泰山学院

四大参赛主题:“山东省民间手工艺制作大师”作品包装设计、“好客山东贺年礼”、“好客山东休闲汇”休闲旅游商品和山东省景区、城市主题旅游商品
奖项设置:特别大奖1个、金奖20个(实物类10个,设计类10个)、银奖40个(实物类20个,设计类20个)、铜奖60个(实物类30个,设计类30个)、优秀奖80个。同时设网络投票最佳人气奖、网络投票幸运奖等奖项。
评审方式:网上投票和专家评审相结合

参赛作品网上投票时间:12月11日零点-12月20日24点。活动设网络投票幸运奖,活动结束后,将抽取20名幸运网友,获赠精美礼物一份。
投票登录网址:山东旅游商品在线HTTP://WWW.SDLYSP.CN/
齐鲁网旅游频道:HTTP://TRAVEL.IQILU.COM/

齐鲁网旅游频道:HTTP://TRAVEL.IQILU.COM/